
Résultat des évaluations de la saison 2007

Pour 91 contrats, il y a 107 partenaires, en quatre AMAP.

66 partenaires  ont  répondu à  l'évaluation,  c'est  à  dire  61,68% des partenaires  ont 
répondu.
Les résultats suivants sont le pourcentage de ces 61,68%. Il est donc indispensable 
d'en tenir compte dans le regard de chiffres suivants.

87,88% ont répondu être satisfaits du partenariat.

75,76% souhaitent  renouveler  leur  contrat  et  16,67% n'ont  pas  communiqué  leur 
choix et 6,06% ne souhaite pas renouveler leur contrat.

Produit assez en % pas assez  en % trop en % bon en % excellent en % passable en %

Fraise print 71,21 15,15 1,52 16,67 51,51 1,52
Fraise été 80,3 4,55 1,52 13,64 57,58 0
Tom.colorée 68,18 19,7 1,52 22,73 56,06 1,52
Tom.coulis 59,09 15,15 4,55 31,82 31,82 1,52
Melon 57,58 25,76 3,03 31,82 34,85 1,52
Melon eau 59,09 9,09 15,15 33,34 27,27 9,09
Pastèque 66,67 6,06 10,61 30,30 33,34 0
Tomatillos 54,55 6,06 13,64 22,73 21,21 15,15
Maïs 40,91 16,67 22,73 24,24 25,76 12,12
Raisin 48,48 21,21 12,12 25,76 31,82 6,06
Aromatiques 56,06 6,06 15,15 12,12 40,91 0
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